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;A fővárosban 10 fillérrel 
emelik a felárakat

A, llözélelincsési Tanács elhatározta a tejárak 
országos maximálását

Az Országos Közélelmezési Hivatal hónapok 
foglalkozik a tejárak országos maxjmxálásá- 
kérdésével. Legutóbb kikérte a törvényható- 

■ságok véleményét is a dologban. Ezek alapján a 
Közélelmezési Hivatal javaslatot készített a tej­
árak országos rendezéséről és ezt a napok otn 
ülésező Közélelmezési Tárnics elé terjesztette, a 
melynek termelési albizottsága hozzájárult a tej­
árak országos maximálásához. Az ügy valószínű­
leg már a legközelebb minisztertanács elé kerül és 
•á— 10 napon belül megjelenik a tejárak országos 
megállapításáról szóló kormányrendelet.

A tejügyeket a Közélelmezési Hivatalban ifj. 
<lr. Ivády Béla miniszteri osztálytanácsos intézi. 
Hozzá fordultunk felvilágosításért, mire az osz­
tálytanácsos a következőket mondta;

-— A közélelmezési Hivatal korábbi állás­
pontjától eltérőíeg elvben elhatározta a tejárak 
országos maximálását és e végből a törvényható­
ságokhoz fordult, melyek szintén, óhajtják, hogy 
a tejeli álá»s körül kifejlődött anomáliákat az 
árak szabályozásával valahogyan ellensúlyoz­
zák. A Közélelmezési Tanács az árak országos 
megállapításához hozzájárult. A lej ára egyes 
vidékenként a helyi viszonyokhoz képest eddig 
is meg volt állapítva, azonban teljesen rend­
szertelenül folytak a dolgok, úgy, hogy szüksé­
ges volt végre a kérdést egységesen szabályozni. 
Az árak megállapításánál különösen figyelembe 
h/ettiik a városok és nagyobb ipari gócpontok

&
(Hely)

Í / / >

(Idő)
nnvns lénesószem ureme

(Köt v fűz.) 
lést vet- —helyzetét es ____ „

tünk alapul. Legolcsóbb lesz a lej természetesen 
a köz ve ff eu termelőhelyeken, a községekben és 
kisebb városokban. A szállítási költségek hozzá- 
számitásával emelkednek az árak a rendezett 
tanácsú és törvényhatósági jogú városokban cs 
végül a fővárosban, ahol természetesen a leg­
magasabb tejárpk lesznek. Az országosan meg­
állapított tejárak részleteiről ezúttal nem nyilat- 
kozhatom ,annyit azonban mondhatok, hogy 
az országos rendezés a most érvényben tevő tő- 
városi tejárak mérsékelt emelését fogja eredmé­
nyezni. Á Közélelmezési Tanácsban más te ¡ter­
mékek árának szabályozásáról nem volt szó. A 
vajárak nemrég megállapított formában érintetle­

nül maradnak. A sajt árának megállapítása fölös­
leges. mert a sajtgyártást amúgy is a, legszűkebb 
korlátok közé szorítják, úgy, hogy a sajt, mint 
szorosan vett élelmező cikk, elveszíti fontossá- 
gát.

Ivímthogy a tejtermelésnél a termelő jóindu­
latától függünk, sajnálattal bele kell nyugodnunk 
abba, hogy a tejárakat újból emelik s igy a fo­
gyasztó újabb megterhelést szenved. Ez az áreme­
lés hatását csak úgy érheti el, ha teljes egészében 
a termelőhöz jut s nem marad —  a\iogy ezt bi­
zonyos jelek mutatják —  a közvetítő kereskedő 
haszna. Termelő körökből halljuk, hogy az eddigi 
maximálásoknál —  talán mert a főváros is be­
állott lojkereskedönek -V inkább ezekre, mint a 
termelőkre voltak tekintettel. Nevezetesen sikerült 
megtudnunk, hogy a tejárak országos megállapí­
tása folytán a fővárosban literenkint 10 fillérrel 
emelik a tej árát.
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lásokat folytattak a fővárossal olyan irányban, 
hogy a délutáni uzsonnakávé tilalmát szüntessék 
meg és e helyeit minden kávéház és kávé kimérő 
bizonyos kontingentált tejmennyiséget kapjon na­
ponta, amelyet időrendi korlátozás nélkül egész 
nap forgalomba hozhat. A főváros azonban ebbe 
nehezen megy bele, mert nem tudná ellenőrizni, 
hogy egyes kávéházak a kontingentált lejmennyi­
ségen fölül vájjon nem szereznének-e tejet közvet­
lenül a termelőktől is, ami végeredményében /  
tejjel való takarékoskodás rovására menne /


